

A II

东方今报

2020年3月25日 星期三 新闻热线:0371-65830000

长葛供电打响春季预试“第一枪”

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
见习记者 张红 通讯员 赵娣 聂浩亮

一年一度的春检，是对设备系统的一次重要的体检和免疫；是对作业人员的一次考核和锻炼；是对电网系统平稳度夏的必要保障。停电、验电、挂接地线……3月17日，随着110千伏台庙变电站1号主变间隔春检预试工作的顺利开展，长葛市供电公司2020年春季预试工作拉开了序幕。

为确保此次春检工作的高效开

展，长葛市供电公司周密部署，认真执行春检预试定检计划和检修预案，组织相关专业召开专题协调会，提前做好危险点分析和预控工作，强化作业现场安全监督，实行各级到岗到位制，严把施工现场安全关。提前对现场作业人员安全及疫情期间的各项防护措施进行培训，熟悉和了解各项检修工作及内容，明确检修时间，做好春检疫情防控、人员布置、材料准备等具体工作，确保安全超前预控、可控。

此次春检预试重点对110千伏台庙变电站主网设备进行周期性检修预试、消缺，对主变单元间隔的所有设备进行高压试验，装置校验，确保主网设备的安全可靠运行。下一步，根据该春检预试工作计划，将对110千伏葛南变电站葛1号主变间隔设备进行预试、消缺；黄庄10千伏南表PT预试，及时消除影响电网安全运行的隐患和缺陷，提高变电设备运行质量，积极备战电网迎峰度夏。

俩大人仨小孩登山被困百米陡坡 襄城消防成功营救



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 姚浩瀚 邵科伟

一个阳春时节普普通通的双休日，一座登高爱好者向往的山峰，五名登山游玩的大人小孩，一群危急时刻挺身而出的消防队员，一段跌宕起伏扣人心弦的传奇故事……许昌襄城县消防指战员在陡坡峭壁险恶的环境下，在人民群众处于危难之际的关头，临危不惧，勇涉险境，再一次书写了一段荡气回肠的红门传奇——首山抢险救援记。

3月21日下午，正值周末，许昌市襄城县两名游客带着三个小孩来到首山登山游玩，当他们沿着陡峭的险路快爬到山顶时，面对险峻的地势心生恐惧进退维谷，被困在百余米高的山坡上，其中一名被困人员赶紧拨打119求救。襄城县消防救援大队接警后迅速赶赴现场，在悬崖陡坡上展开了一场惊心动魄的营救。

当天16时12分，襄城县119指挥中心接报，有五人攀登襄城县首山游玩时被困在陡坡上，情势十分危险。指导员邵科伟立即带领12名消防队员迅速赶赴现场。

16时25分，消防队员抵达事发现场。首山为800里伏牛山之首，故称首山，平均海拔200多米，系燕山造山运动时形成的单面山，越往山顶越险峻。此时，五名被困人员正被困在离山顶不远的陡坡上，他们分别趴在两处，手里紧紧抓着身旁的小树，手足无措上下动弹不得，惊恐地向下张望，其中最小的孩子才五岁，陡峭的山坡上遍布红色的碎石，此时如果稍有闪失便会跌下山坡，情势十分危急。

在迅速侦察完现场地形，并向在山下围观的当地群众了解附近的山势情况后，指挥员邵科伟迅速命令兵分两路，一路顺着大路从后山绕到山顶，一路顺着山坡从山底向上攀登，救援人员携带安全带、保险绳索等救援物品。此时是16时35分，营救工作迅速展开。消防队员踏着脚下乱石密布的险峻山道，一步步艰难地向上攀登，看着几分钟就可以走完的路，可要花好几倍的时间才能上去。山中风声“呼呼”作响，吹得山上碎石“噼噼啪啪”不时往下滚落，由于山坡陡峭，沟谷交错，加之不熟悉地形等原因，给消防队员的营救工作带来了极大的困难。

16时59分，两路救援人员分别抵近被困人员。然而，由于山势陡峭，难于接近趴在陡坡上动弹不得的被困人员。救援队员依着山势固定一根保险绳索，另外两名队员系好安全带，手抓绳索，小心翼翼地踩着山上狭小的落脚点，艰难地向两名处境危险的孩子靠近，一步、两步、三步……由于陡坡上无路可走，救援队员在行进过程中几度受阻，营救行进速度异常艰难。

与此同时，这几名被困人员的家人也闻讯赶到，心急如焚地望着

山上，救援现场站满了围观的群众。

17时20分，两名救援队员终于到达身处险境的孩子不远处，他们依托此处生长的一棵手腕粗的小树系好安全绳。此时，这两名孩子由于恐惧，加上在陡坡上趴着已达一个多小时，体力透支，稍有不慎便有跌落山下的危险。救援人员一边向他俩喊话安抚其情绪，一面尝试着将一根安全绳抛向他们。然而由于山势复杂，连续数次抛绳孩子均未接到。救援队员毫不气馁，又一次一次艰难地努力抛投，终于将安全绳和头盔送达一名被困孩子，队员们在指导他系好安全带并戴好头盔后，小心翼翼地向上牵拉，经过十多分钟地努力，终将这两名孩子成功拉到救援队员身边，山下群众响起一片欢呼声。

17时40分，在消防队员的搀扶保护下，两名孩子被成功营救。另外三名被困人员也在救援队员的一番努力下被牵拉到安全点。之后，消防人员保护着他们在陡坡上一点点向山下返回。经过消防队员一个多小时的奋力营救，五名被困在陡坡上的人员全部安然获救。经询问得知，这两名游客带着孩子上山游玩，但没想到只顾着往上爬，不知不觉已身处险境，大人还好说，可孩子却让人揪心，现在想起来后怕不已。

消防人员提醒群众注意，春光明媚，观光旅游和登山赏景的游客络绎不绝，外出旅行走进大山感受自然魅力的同时，最好事先考量自身的身体状况和设计好登山旅游路线；登山时要思想集中，不要抄近道、走小路，同时规划好上下山时间，尽量避免夜间行路；夜行如果面临迷路、落石、滑坠等风险未能及时出山，最佳选择是拨打报警电话等待专业救援。

生活小记

一本好书，一杯咖啡，一首音乐，已经是整个世界。

午后的阳光透过窗纱直射进来，那阳光并不刺眼。为了方便伊晗闲暇时看书，在这间屋子装修时，特意给自己留了近7平方米的空间，安置了一个懒人沙发。这个屋子虽小，家具样式也简单，但从整体上给人的感觉还是蛮温馨的。尤其是红木桌上堆放的“杂”(因搬家，未曾整理)书，让人不由得想去猜测一下这间屋子的主人到底是怎样的？

一台老式的留声机放置在红木桌旁，约有3厘米处，黄梨木盒里整齐地摆放着不知名的碟片，部分碟片的外包装已经泛黄，想来是收藏许久的了。红木桌上除了书籍外，一只欧式咖啡杯倒看出了屋子的主人是个心思极具细腻的人。杯柄上黄绿相间的纹饰、杯身上镶嵌着盛开的栀子花、咖啡杯底盘中右下方的栀子花与杯身上的那朵遥相呼应，最引人注目的应属杯子里的咖啡勺，勺子顶端的外形细细看去，像一个活泼的天使，可见使用者，定是一个良善、正直的人。

在柴米油盐酱醋茶的生活里不沾一粒尘埃，实属难得。镜至墙上，不为悦己之容，只为正己之身；镜至桌上，不为观镜中人，只为思己之分之何为？一本好书，一杯咖啡，一首妙曲，一个晴日的午后，一抹专注与书的倩影，俨然是一个世界。连娟

(作者系许昌半坡铺智慧小学教师)

国网许昌市建安供电公司为企业复工复产保驾护航

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 徐升 王保伟

3月20日，国网许昌市建安供电公司组织工作人员为许昌雅瀚置业有限公司和许昌铭扬城建发展有限公司送电，为企业复工复产和快速发展保驾护航。

2019年12月份以来，受新冠肺炎疫情的影响，许多企业顾全大局，按照疫情防控要求，主动停工停产，减少人员聚集，为疫情防控做出了巨大的贡献和牺牲。

进入2020年3月份，在党和政府及全体中国人的努力下，疫情得到有效遏制，复工复产、发展经济，保障民生成为当前工作的中心和重心。

为了配合企业复工复产，国网许昌市建安供电公司主动联系客户，主动走访客户，积极掌握客户在复工复产过程中的用电和诉求。在联系和走访的同时，国网许昌市建安供电公司严格按照有关政策和规定，积极为企业复工复产开辟绿色通道，提供便利条件，使企业在第一时间用上安全、充足、可靠的电能。

据悉，在这次复工复产中，许昌雅瀚置业有限公司申请用电容量4000千伏安；许昌铭扬城建发展有限公司申请用电容量800千伏安。国网许昌市建安供电公司均实现了“三个第一”，即第一时间组织人员进行现场勘查，第一时间制定送电计划，第一时间送电。

“有你们供电公司的支持，我彻底放心了，感谢你们。”3月20日，在许昌雅瀚置业有限公司送电现场，该公司负责人于吉福握着国网许昌市建安供电公司送电负责人王保伟的手久久不愿松开。

注销公告
河南驰峰源汽车销售服务有限公司，统一社会信用代码：91411600MA4597N38P，经公司股东研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：李梁，联系电话：15956666291，特此公告。

许昌中唛商贸有限公司，统一社会信用代码：91411000MA40W00RX7，经公司股东研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：吴可，联系电话：13733698866，特此公告。

山西晋钢智造科技产业园开发有限公司购买河南森源电气股份有限公司设备的收款收据(收据名称：河南森源电气股份有限公司专用收据，编号：0010697，金额：72000元，开具日期：2020.1.16)丢失，现声明作废。

